UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES

ESCUELA UNIVERSITARIA DE ARTES
Acta de la sesión ordinaria del día 03 de MAYO de 2023
En la ciudad de Bernal, el día 03 del mes de mayo de 2023, siendo las 15:15 horas, se reúne el Consejo de Escuela  de la Escuela Universitaria de Artes de la Universidad Nacional de Quilmes, presidido por el Director de la misma, Lic. Diego Romero Mascaró, con la asistencia de los/as Consejeros/as de Escuela por el Claustro Docente, Profesores/as Raúl Lacabanne, Ileana Matiasich y Manuel Eguía, por el Claustro de Graduados, Agustín Yannicelli, y estando presentes quienes ejercen las Direcciones de Carrera, Profesores/as Gastón Rodríguez, Ignacio Del Pizzo, Julia Augé, Ero Pesquero, Bárbara Bilbao, Martín Proscia, Marcelo Martínez y Constanza Sánchez.  
Los/las  consejeros/as aprobaron el acta de la sesión ordinaria del día 05 del mes de abril de 2023.
1.- Informe del Director
El Director inicia su informe recordando que se encuentra abierta la inscripción a las capacitaciones sobre la Ley 27499, conocida como Ley Micaela, que establece la obligatoriedad de capacitación sobre la problemática de género y violencia hacia las mujeres, y a la que la UNQ adhirió en mayo de 2019, por lo que aprovecha la ocasión para remarcar la importancia de participar de las mismas.  

Felicita a las Carreras de Música de la EUdA con motivo de la convocatoria a participar en el Proyecto “Historias del Leer” del Ministerio de Educación de la Nación, consistente en la producción, edición gráfica y grabación de catorce audiocuentos destinados a la educación primaria y que estarán conformados por la narración de textos pertenecientes a escritoras y escritores argentinos; para la creación de su respectiva música original, el Programa Nacional de Orquestas y Coros Infantiles y Juveniles convocó a compositoras y compositores de las Cátedras de composición de la Universidad Nacional de Quilmes y la Universidad Nacional de las Artes, hecho que, una vez más, llena de orgullo a la institución.     

Seguido da paso al temario informado en el orden del día.
2.- Luego los/las Consejeros/as de Escuela
2.1 Aprobaron la integración del jurado para la evaluación del informe final del Plan de TFI estudiante Carla Tarditti
2.2 Aprobaron el Plan de Trabajo Final Integrador estudiante Camila Barrios.
2.3 Aprobaron la integración del jurado para la evaluación de la tesis del estudiante Germán Peralta con los profesores Martín Liut,  Camila Juárez y Constanza Sánchez. 
3.-     El Consejo de Escuela fijó su próxima reunión ordinaria para el día 07 de junio de 2023 a las 14:30 hs.  
